

ЦЕНТЪР ЗА СПЕШНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ – БЛАГОЕВГРАД

2700 гр. Благоевград, ул. "Бр.Миладинови" №21, тел./факс: 073/886954; e-mail: csmp_bl@abv.bg

Център за спешна медицинска помощ Благоевград
Изх. № КЗ-153-10-3/25.01.2021 г.

ДО
Д-Р ДАНИЕЛА ДАРИТКОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА КОМИСИЯТА
ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ
КЪМ НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ
ГР.СОФИЯ

СТ А Н О В И Щ Е

ОТ

Д-р Красимир Михайлов-Директор на ЦСМП-Благоевград,

Относно:Предстоящо разглеждане на Законопроект за изменение и допълнение на Закона за автомобилните превози № 154-01-2.

УВАЖАЕМА Д-Р ДАРИТКОВА,

Във връзка с Ваше Писмо с изх.№ КЗ-153-10-3/20.01.2021г., относно предстоящо разглеждане на Законопроект за изменение и допълнение на Закона за автомобилните превози № 154-01-2, внесен от Валери Симеонов и група народни представители, и дадената ни възможност за изразяване на становище, моля да имате предвид следното:

След запознаване със законопроекта и мотивите към него считам, че извършването на транспорт със специални превозни средства на лица с увреждания или лица с намалена подвижност, извън обхвата на „спешни пациенти“, обслужвани от Центровете за спешна медицинска помощ, следва да бъде регламентиран с нарочен подзаконов нормативен акт - наредба, която да урежда въпросите, касаещи изискванията на които да отговарят медицинските превозни средства и подробна формулировка, касаеща начина на транспорт на болни и пострадали, така както е сторено в наредбата за спешна медицинска помощ.

Намирам, че транспорта на болни и пострадали е специфична дейност, изискваща уредба на всеки детайл и начин на извършването му, за да се осигури качествена услуга за лицата ползващи специализирания превоз. Тази дейност следва да бъде извършвана с подходящо превозно средство, с необходимата задължителна медицинска апаратура и която да е извършена от лица с медицинско образование и съответна квалификация с оглед недопускане на фатални инциденти с ползвателите ѝ.

Считам, че спецификата на дейността предполага задължителен контрол от държавен орган с цел осигуряване на качествен и безопасен транспорт.

Във връзка с изложеното, смятам, че съществува риск от претоварване на ЦСМП от извършване на транспорт по отношение на т.наречените не спешни пациенти за периода до влизането на наредбата в сила и привеждането на специални превозни средства в съответствие с нея.

В тази връзка следва да се използва законодателен механизъм, който да не допуска до влизане в сила на нарочен нормативен акт, който да урежда транспорта на лица с увреждания или лица с намалена подвижност, такава дейност да се вмени на ЦСМП, тъй като ще доведе до значителни проблеми в спешната медицина.

С УВАЖЕНИЕ:
Д-Р КР. МИХАЙЛОВ
ДИРЕКТОР НА ЦСМП-БЛАГОВЕГРРАД

